

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 в ц. к. Старостах не провінції:

на цілий рік К.	4-80
на пів року „	2-40
на чверть року „	1-20
місячно . . . „	—40

Поодинокі число 2 с
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К.	10-80
на пів року „	5-40
на чверть року „	2-70
місячно . . . „	—90

Поодинокі число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица Чарненського ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації неанецітані вільні від оплати поштової.

Вісті політичні.

(Віче міст у Відні. — З англійського парламенту. — Фінляндські демонстрації. — З по-
лудневої Африки)

В суботу отворено у Відні австрійське віче міст. Першим предметом нарад була справа відшкодування громад за чинности припорученого обсягу ділання. Референт Аксман виіс резолюцію, звиваючи правительство, аби громадам, котрі мають агенди в припорученім обсягу ділання, виісачувано з державних фондів за адміністративні видатки якесь відшкодуванє, а то або безпосередно, або через відданє громадам деяких державних доходів. Делегат зі Львова др. Маріяньскій виіказав, що громада міста Львова виісачує 82 процент всіх адміністративних видатків на кошти припорученого обсягу ділання, і виіказав гадку, що від правительства треба домагати ся бодай 50 процент відшкодування. Професор Гломбінскій доказував, що правительство не має докладного понятя о величезних коштах припорученого обсягу ділання. По закінченю дискусії резолюцію референта прийнято з додатком, що з правительством треба розпочати переговори в справі упрощєня способу стягання податків. З черги приступлено до нарад над законом о приналежности, о законодавстві в справі убогих і державнім, примусовім обезпечєню. — Прага не бере участі в вічу, з огляду на правнодержавне становище Чехів, з огляду на теперішню ситуацію політичну і неприязний настрій Віденців супротив Чехів.

В англійськім парламенті поставив оногоди пос. Лямберт внесенє, аби оголосити публично протоколи слідчих судів установлєних в справі розсліду, длячого в полуднево-африканській війні піддавали ся Бурам нераз дуже великі відділи англійських войск майже без опоры. Міністер поленив ту справу, розповів палаті, що кільканадцятьох офіцірів за трусливість покарано і просив, аби палата не ухвалювала згаданого внесеня, бо то було би шкідне для цілої англійської армії. Правительство знає свій обовязок і на бажанє палати зарядить слідство по-до цілої полуднево-африканської війни, але то може стати ся аж по дійствім закінченю війни. Ті слова приймили Ірландії насмішливими оплесками. Міністер заповів вікінці великі реформи в армії. По довшій дискусії внесенє Лямберта відмінєно.

З Фінляндії доносять о демонстраціях, які відбули ся в Гельсінґфорсі дня 18 с. м. з причини царського маніфєсту до фінляндського сенату. На одній з улиць вивішено величезне сукно з іменами тих сенаторів, котрі голосували за проклямованє маніфєсту. Вечером з вікон Фінляндії вивішено чорні заелони і погашєно сьвітло в хатах. Перед памятником царя П. децугация фінляндських жінок зложила чорну шарфу. Групи молодіжки входили до склепів і змушували російських купців гасити сьвітло. Інші групи уряджували котичу музику під віспами сенаторів, котрим вислано також листи з погрозами, підписані „тайним патріотичним союзом“. Віцепрезидентам сенату доручєно адресу з підписами 850 жінок, з протєстом против вислєня актів фінляндського державного секретаріату до Петербурга. На розказ секретаря Плевого висилку тих актів дійствєно здержано.

Як ми вже доносили, головнокомандуючий англійський генерал в полудневій Африці, лорд Кіченер, лише з трудом оминув перед кількома днями великої небезпечности. Іменно Бури засіли на него і напали на залізничий поїзд, котрим їхав. О тім нападі, який случив ся, коли Кіченер їхав з Деар до Преторії, наєіли такі подробиці. Бури напали на поїзд недалеко стачії, чи села Донґа, а видєко, що наперед обдумали напад, коли знали, що як раз тим поїздом їде Кіченер. Бури були певні, що їм удасть ся полонити англійського вождя і тому недалеко їздав вже на него віз, котрим мали єго перевезти до головної бурекої кватирі. Лише случай, котрого не можна було предвидіти, поєсував ціян. Кіченер велів в послєдній хвили вислати наперед лєокомотиву, за нею поїзд з табором, а сам сїв аж до простого, сальонового ваґона, котрий тягнула окрема машина. Напасники трохи поєіпили ся. Не знаючи, в котрій часті поїзду Кіченер їде, висадили динамітом першу лєокомотиву. В тій самій хвили виглянув вікном служачий Кіченєра, і увидів, що діє ся, а здалєка побачив крім того відділ Бурів. Сейчас здержано поїзди товаровий і сальоновий, а случайно надїхав несподівано панцирний поїзд, котрий сичнув на Бурів убийчим огнем. Мимо того Бури вєіли забрати трохи мунїції з товарового поїзду, але впрочім муєіли уступити. В той спосіб Кіченєр виішов ціло з пригоди. Тепєр сидить він в Преторії.

27)

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійського — Комака Дойлі).

(Дальше).

На другий день поговорив купець з Дінедалем о тій справі, бо добачив у молодого мужичини ознаки нетерпєливости, і бояв ся, що він готов би ще не додержати свого прирєченя, і так все поєсувати.

— Сідайте собі. Я хотїв би поговорити з Вами — сказав він ввічливо, коли молодий єпіальник станув перед ним, щоби поговорити з ним о купецких інтерєсах того дня.

— Ви заслужили собі на то, пане Дінедаль — говорив Джірдльстон дружнє — щоби я Вам виіказав моє признанє за Ваше честне поведєнє. Ви додержали під кожним взглядом прирєченя, яке Ви мені дали що до панни Герстон.

— А вжеж, що я додержав мого прирєченя — відповів Тома різко. — Але я маю надїю, що Ви чєй незадовго єхочєте відкликати свій заказ. То була тяжка проба для мене.

— Я вимагав того, бо уважав то собі за обовязок. Кожний має свої погляди в таких справах, а я увик в цілім моім житю думати під сєм взглядом строгїше як многі инші.

Мені здає ся, що я то винєн мому помершому приятєлеви не допустити до того, щоби єго донька, котру він виідав мені в опіку, давала ся дурити. Як я то вже давнїше єказав, єско ро будете і дальше так поєтувати, що покажете ся гідним єї, то я буду на то прихильнїше дивити ся. Але хоч і як взірцєве було Ваше поведєнє, від коли Ви вєтушили до фірми, то такнє зроблю Вам кривди, коли єкажу, що Ви в Єдінбурзі трохи гуляли.

— Я ніколи не зробив нічого такого, чого муєів би вєтидати ся — єказав Тома.

— Може й ні — єказав на то Джірдльстон, і такнє мїг придушити в собі глумливого усєміху. — Але питанє, чи Ви й не зробили нічого такого, чого би Ваш батько не потребував вєтидати ся.

— Зовєім певно, що ні — відповів Тома роздравлений. — Я не з тих, що держать ся маминї єпідниці та єсидять в хатї, але я не зробив нічого, о чїм би мїй батько не мїг знати.

— Не говорїть з погордою о тих, що єсидять в хатї. То не зла навичка, і Вам би она також не була завадила, як би Ви єї були трохи держали ся. Але то нас тут не обходить. Я хочу Вам лиш впрєзно єказати, що моє остаточнє призволенє на Вашу звязь зависить зовєім від Вашого поведєня. Передовєім обєтає при тім, щоби Ви тепєр старали ся не робити зовєім ніякого впливу на дївчину.

— Я то обїцяв. Хоч і як то мені трудно

приходить, але я такнє додержу мого слова. Для мене єсть то відрадою, що знаю, що ми хоч би й по двайцяти роках розлуки позїєтанємо все-таки собі вірними.

— То дуже добре, — єказав купець зі злєбним усєміхом.

— Мимо того наєстав для мене дуже а дуже тяжкий час. Коби я мїг написати хоч кілька слів до неї.

— Анї слова — перебив єму Джірдльстон — Я держу єї тут в Лондонї лиш для того, що виовнї Вам вірю. Як би я лиш мїг подумати собі, що Ви готові то зробити, то я би єї зараз вивїз.

— Без Вашого призволеня не зроблю нічого — єказав Тома, і взяв капєлюх та хотїв вже вийти. Зловивши вже за клямку, ще раз єстерїгаю собі виновїєсти Вам моє прирєченє, єско ро би я то уважав за відповіднє.

— Чєй не будете так нерозумні!

— На великий случай заєстерїгаю собі то право — відповів Тома, і з тяжким єсерцем пішов до роботи.

— Тепєр вже все єсно для тебе — єказав старий з трїумфом до свого сина.

— Нічо не вліє тобі в дорогу, а дївчина в такім наєстрою, що можна єї позискати. Можу повєличати ся тим, що я повїв тактовнє ділу справу. Не забувай на то, що все зависить від того, та берєсь до діла і побїди.

— Возьму ся до діла — єказав Єзра —

Новинки.

Львів дня 26 го лютого 1901.

— **Впреосьв. Митрополит Шептицький** відвідав оногоді Ставропільську буреу. Повитав его сениор Шараневич, а при відході з буреи провів владику хор буреацький. Митрополит роздав буреакам на пам'ятку медалики. — Дня 21 с. м. відвідав митрополит дім для убогих християн у Львові при ул. Вроповській і жертвував для поміщених там убогих 100 корон.

— **Основає малої духовної семинарії** для львівської архієпархії вже порішено. Митрополит Шептицький удержує вже на свій рахунок нять учеників з народних шкіл і ті кандидати стають непаче завязок малої семинарії. По шкільних фериях ті ученики, переважно селянські діти, вишнують ся до шкіл середніх.

— **Ц. к. Дирекция залізниць державних** доносить, що на шляху Лужани-Заліщики привернено вже цілковитий рух дня 22 с. м.

— **Рух поїздів** — як оповіщує Дирекция залізниць — за-для заметий епійських застановлено на залізницях Львів-Клепарів-Янів імовірно на три дні, а на шляхах Тересин-Ворців і Біла чортківська-Заліщики привернено загальний рух поїздів дня 23-го с. м.

— **Осторога перед еміграцією.** До Kurjer a warszawsk-ого пишуть з Парани: Прому оголоєнти мов письмо, що в Бразилії є дуже зле, а ще мають сировадити до нас 3.000 емігрантів. Вже роблять ся контракти для сировадження 1000 Поляків, 1000 Німців і 1000 Галичан (мабуть Русинів — *Гед.*) Прому отже сему занобігти, щоби нарід не їхав, бо тут щораз гірше, а польських поселенців бють і вигоняють. Як вже колонія готова і земля оброблена, то нас правительство вигонить і нема перед ким пожалувати ся. Недавно Бразилійці заплатили Італії 400.000 мільреєсів за потовченє двох Італійців, а Поляків убили 30 в Парані, недалеко Куритиби і ніхто за них не унімнув ся. Готову рілю відбирають Полякам, а дають її Бразилійцям. Я є огородинком, мав-ем 7 алькерів землі, за що заплатив я 3.000 мільреєсів. На тій землі засадив я 2.000 щеп винограду і 10.000 анапасів, а тепер все мені забрали і не можу нігде найти сирваєдливости. Маю жену і троє дітей, працюю тут вже 11 літ, а тепер не

маю нічого з виши бразилійського правительства... А тепер подам, яка ту дорожня. Мішок фасолі контує 30 мільреєсів (115 К.); мішок кукурузи 100 літрів 28 мільреєсів, кава 2 мільр., сорочка до прасовани 15 мільр., мішок цукру 48 мільр., 12 покладків 1200 реєсів (5 К.) Взагалі ту все дорого платять ся, а роботи нема нігде, а як де і найти, то відтак платять за шо револьвером. Прому оголоєнти, щоби ніхто не важив ся їхати до Парани, бо з емігрантами поступають тут гірше як з худобою. — *Юнстантин Недельський*, з Арараквара в Бразилії.

— **Втікачки з гарему.** Сими днями приїхали дві сестри Англійки до Лондону, котрі втекли з гарему одного перекого вельможі. Істория тих двох сестер така: Ще коли померший шах перекій Наср-ед-дін їздив свого часу до Англії, один з его вельмож залюбив ся був в молодій і дуже красній дівчині, що продавала цвіти в кришталевій палаті та намовив її, щоби она віддала ся за него. Дівчина пристає на то, а богатий Перз обняв, що вже не поїде назад до Персії, лиш остане ся в Англії і сюди сировадить свої маєтки. Весіле відбуло ся і з бідної дівчини зробила ся велика дама. Два роки жили они собі щасливо, але відтак шах завязав Перза, щоби він конче вертав до Тегерану. Не було ради. Молодій жінці забагло ся побачити на власні очі як виглядає гарем, отже поїхала з чоловіком, а щоби мати когось з собою взяла і свою молодшу сестру. Коли приїхали до Персії, дізнали не дуже милої несподіванки, їх вєаджено до гарему, перебрано по переки і лице заслоєнено густим вельмоєм. Нічо не помагало, муєли зайти таке саме етановище, як і другі жінки в гаремі, котрі знов давали їм відчувати на кождім кроці свою ненависть. Остаточо на великі просьби рішив ся перекій вельможка на то, що відетуєний своїй жінці Англіїнці і її сестрі окреме помешканє в гаремі. Одного дня коли обі сестри проходили ся з заслоєним „хадаром“ лицем по місті, побачили двох Англіїців, зачєняли їх і розповіли їм свою пригоду. Від тих Англіїців довідав ся англійський консул і зажадав випущєня на волю своїх землячок. Зразу було трудно, але описєли Перз згодив ся і визначив навіть пенєню своїй жінці та дозволив їй і її сестрі вертати до Лондону, але з тим, щоби снюк, котрого она мала від него, вихонував ся в магометаньській вірі і щоби, коли доростє, вернув до Персії та обняв там спадщину по батькови, яка на него принає.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 26 лютого. Neues Wiener Journal доносить з Петербурга, що там поліция мала викрити якийсь заговор на житє царя і тим толкують собі так численні арештованя студентів.

Кронберг 26 лютого. Цісар Вільгельм провєдив короля Едварда аж до замку Фрідріхсгоф а відтак вернув до Гамбурга.

Софія 26 лютого. Наслідник престолоа кн. Борис вертає вже до здоровля.

Рєка 26 лютого. Вчєра дало ся тут чути сильне землетрясєне.

Мадрид 26 лютого. Після депеш з Опорто в Іспанії тревають дальше демонстрації. Поліция арештує багато людий.

Лондон 26 лютого. Ген. Френч доносить, що всюди, де стрігив Бурів, удалось ему розбити їх. Против него стоить до 5000 Бурів Френч гадає їти дальше наперед, але здержують его сильні дощі. Богато рік повиливало.

Черенська зі всіми і для всіх.

Просимо не прислати ані марок листових, ані карт кореспонденційних, бо листовно не відповідаємо нікому

РВС.: На основі докладнійшої інформації можемо Вам тепер сказати що слїдує: Хто хочє бути прийнятим до почти, скоро має матуру, муєти подати до ц. к. Дирекції почт і телеграфів у Львові просьбу і приложити до неї: 1) Метрику; — 2) свідочтво іматури; — 3) свідочтво здоровля; — 4) реверс сугєстентаций-

і мені здає ся, що при таких етані річий побіджу.

При сих довірочних словах старий засьміяв ся і покляв свого сина по плєчи, на знак, що і він тої гадки.

24.

Мимо хвилєвого вдоволеня, Джона Джірдьєстона і мимо того поверховного спокою, з яким він показував ся свїтови, не було мабуть в цілїм Лондоні так нещасливого і пригнобленого чоловіка, як він. Довга борба з грозичним нещастєм підкочала его залїзне здоровлє і ослабила его як на тілі так і на душі. На біржи добачили то як він в послєдних часах дуже постарів ся а моралєсти взяли ся зараз доказувати, що богатєство не значить тм не має ніякої вартости і не може вигладити зморцків на лиці гуртївного торговельника. Він сам коли побачив себе в зеркалі, дивував ся тій зміні, яка в нїм настала. — Нехай — говорив він в своїй завязтости по єто разів що дня сам до себе — а все-таки не можуть мені нічого вдїяти. — То була ще однієнька гадка, яка его піддержувала і потїшала. Цілюю его жити і гадкою, яка его одушевляла, було забезпечєне свого кредиту і він готов був тому все пожертвувати.

Его хитро обдуманє спекуляция диямантами не удала ся, але тому був винен лиш случай, котрого ніхто не міг предвидїти ані недоцєтити. Щоби той плян виконати, муєв він, як ми то видїли, позичити грошій, котрі тепер треба було віддати. То удало ся ему більше менше в повнї в наслідок продажє диямантів, які Езра привіз був з собою, до чоґо причинив ся ще й зиск, який мала фірма в послєдних часах. Тепер треба ще було вирівнати цервієтний пєдобір, а Джон Джірдьєстон

знав, що хоч обрахунок можна би з місяця на місяць відкладати, то все-таки остаточо пришов би незадовго день, в котрім треба би заплатити довги, або признати ся перед цілїм свїтом до неможности его заплаченя. Коли би Езрі поцастило ся, так, що его вихованка змогла би своїми 40.000 фунтів, то фірма могла би позбути ся того тягару який єї пригнетав. Але що було би, як би Кетї дала гарбуза его синові? Що тогди би почати? Зависанє було так уложєне, що в инший спосіб годї було грошій дієтати. Лице старого прибирало аж якийсь страшний вираз, коли він о тім роздумував.

Але найдивнїйшим зі всего, що пролягло ся у Джона Джірдьєстона в єїй порї его житя, було его повне переконанє о совїстности его поступованя. Коли він вєчером і рапо клякав зі всею чєлядію і молив ся за успїх підриємства фірми, то тогди ані трошки не гризла его совїєть зі взгляду на єї моральний характер. В неділю можна було видити сиву голову купця в першій лавці так само завжди як і тоту лавку, але в тій головї не прокинула ся ніколи гадка, що его житє противить ся его вірі. Через цягдєсять літ вивляв він сам в себе, що він совїєтний чоловік, і то переконанє так тепер вбіло ся в его душу, що нічо не було в силї его захитати. Езра робив ему кривду, коли уважав то за свїдомє фаризєєство. Слїпа сила волї і непохитна віра в свою совїстність була основою его діл, і він був би дуже здинував ся та обурился, як би ему хтось був зробив закид, що він лиш удає побожність і уживає єї за средство до своїх цілїй. Для него була фірма Джірдьєстон правдивою представитєльскою вірі в свїті торговельнім і яко таку треба єї було піддержати всякими можливыми способами.

Синові той етан духа не міг помістити ся в головї і він уважав свого батька за рі-

шучого і скінченюго лицєміра, для котрого побожність дуже пригожа до того, щоби укривати під нею правдивий євій характер. Він сам одідичив був по старім чоловіці тверду як скалу витрєвалість і купецку хитрїєть і его натура була беззглядна та не терпіла ніякої перешкоди, яка ставала ему в дорозї.

Тепер стало ему зовсім ясно, що ієтнованє фірми зависить від того, чи він засвєтає дівчину, а знав також, який би то був поплатний інтерєс, коли би фірма станула знову кричєко на ноги. Коли би ему удало ся засвєтати єї, то він постановив собі усунути свого батька на бік яко тихого спїльника і взяти всю торговлю в свої власні руки. Его практичний дух придумав вже був мнєжество вселяких способів, якими можна би було зиски збільшити. Але найважнїйша річ була видобути передо всеім тих 40.000 фунтів, і до того взяв ся він тілом і душею. Коли двох таких людий робити в одній ціли, то рідко буває, щоби їм не удало ся.

Було би хибно припускати, що Езра під ту пору відчував хоч би лиш якусь дрібку любови. Він признавав, що вихованка его батька хороша і цовабна, але то не були такі прикмети, котрі би викликували его подив. Кетї прихильна і спокійна вдача не припадала до вєдоби мужичинї, котрий привик був до зовсім инших зносин з жєнщинами.

— З нею дуже трудна робота — жалувал ся він перед своїм батьком. — Она не така як Полї Люкас з павільону або Або Міннїє Вальтер.

— Її же ся Бога! — крикнув купець. — Таже такого рода жєнщина вже досить небезпєчна по за домою, а не то у власній хатї.

— Але до них лєкше залицяти ся — відповів Езра.

— Коли дівчина додасть тобі сьмілости і

ний (підпис того, хто виставляє, легалізований нотаріально, потверджений через староство, у Львові через магістрат); — 5) сертифікат приналежності (своїни, Heimatsschein); — 6) військові документи, скоро служив у войску. Після дотеперішньої практики можна бути прийнятим або до служби маніпуляційної яко маніпулянт з платнею 60 К. місячно а тогди час служби не числится ся, або яко практикант з платнею 50 К., а в таким случаю числится ся час служби. В однім і другім случаю треба відбути курс для урядників службових і зложити іспит. Добре би було тепер подати ся. —

З. С. в Яворові: Насамперед не знаємо, які суть плити літографічні, бо можуть бути або камініні або цинкові, а відтак і не знаємо всіх і найліпших способів, бо на то треба бути хитра літографом. Можемо лиш то сказати, що аби письмо добре відбивало ся, треба писати на автографічно приготовленім папері. Такий папір можна собі зробити в той спосіб, що робить ся мішанину з 4 частин мучини (крохмалу), 1 части трапалитової гуми, 2 частин каруку, 1 части дуже м'яко потовченої т. зв. шпашської крейди і пів частин гумиґути. Цю змішанню тих частин і по заваренню з кляйетром, перепускає ся мішанину через полотно а коли вистигне, намащує ся нею папір за помістю губки. Коли папір висхне, готов до ужитку. Лиш такий папір не повинен довго лежати без ужитку, бо втрапить свою силу до копіюваня. На тім папері пише ся, а відтак кладе ся его письмом на огріту плиту і змочує ся з верха роздуцинем шайдвасером, а відтак перепускає ся через прасу. Скоро письмо відбило ся, здимає ся папір і заливає ся гуму з плити за помістю губки і намащує ся чорнилом за допомогою відповідного до того валика. Валок розтирає ся кілька разів в чорнилі так, щоби чорнило рівномірно на него набрало ся. Валком тим їде ся по цілій плиті а чорнило з него вхопить ся лиш там, де на ній єсть письмо. Тогди кладе ся на плиту чистий папір і відбиває ся. За кождою відбиткою треба плити легонько змити губкою і єввіжо помстити чорнилом. — 2) Фірма Надводського це єсть. — **Сим. Т. в Самб.:** Повне видане творів Шевченка коштує, о скільки собі пригадуємо, 8 К. Спитаєте в Ставропільській книгарні у Львові. „Кобзар“, видане Тов. педагогічного коштує 2 К. 40 с. Віднесіть ся до канцелярії наукового Товар. ім. Шевченка у

Львові, ул. Чарнецького ч. 26. — **Однорічник:** Внесіть подане до команди військової і скажіть в ній, що зрікаєте ся прислугуючого Вам права однорічної служби військової а рівночасно просіть о перенесенє до резерви і щоби Вам яко учителєви в службі позволено користати з права учительського. В просьбі наведіть, що Ви служили вже 4 місяці яко однорічний охотник і просіть також о почисленє того часу до виправ резервових. Може бути, що почислять, а може й ні — се не дасть ся наперед сказати, бо зависить від порішення вишних властей. Особи військової, котрих ми о то розпитували, не можуть нічого певного сказати, бо того рода случаї бувають в практиці рідкі і мало хто знає, як може випасти рішенє властей військовоїх. — **О. Н. в Жук.:** 1) Перекладати можна о стільки, о скільки постанова закона о праві авторства на то дозволяє, значить ся, о скільки єсть взаємність береженя прав авторських межі дотичними державами. На всякий случай треба о скільки то можна просити автора о позволенє, а коли того не можна, то уважати бо-дья на то, щоби не зробити ему матеріальної шкоди (коли н. пр. він вже комуєсь дав право перекладу, або коли в своїх творах застерігає собі виразно право перекладу). — 2) Що значить „галатіт“? То таке саме, як би хтось запитав, що значить „бім - бам - бум“? От собі видуманє слово з фантазії. — **Ольга Б.:** На веснянки поправді нема радя, як хитра лиш стерегти ся вітру і сонця. Великі єредства, захвалювані на веснянки, єуть лиш простим обманьством. Веснянки творять ся в той спосіб, що у деяких людей під впливом теплішого сонця і вітру витворює ся під шкірою на лици, але часом і на руках а навіть і на грудех рід красива, котре викликає плямки. Дялячого іменно витворює ся у них то красиво? — того не знаємо; єсть лиш — і то здає ся, зовсім оправданий погляд, що єсть то одіичений наслідок мішаня темних полудневих рас з білою північною. Отже як би можна знайти спосіб на вигубленє веснянок, то очевидно можна би виблизити й кождо муриана. Тимчасом то годі. Ми могли би Вам подати на веснянки й кільканащять єредств, а всі они так помагають, як умерлому кадилу. А може схочете спробувати, то подаємо Вам одно із найевіпійших єредств: „Молоко з огірків“: Витиснути сок із сирих огірків, заварити борзо і скоренько висугудити,

перевідити через тоненький мушліп, розпустити в чистім спиритуєі чистого білого мила, змішати з соком і додати якої перфуми, і тим „молоком“ мити лице. — **Соль в Рож.:** Тимчасом з того, що Ви послухали нашої ради, котра бодай трошки виїшла Вам в користь, отже маємо надю, що і тепер послухаєте, а здоровле певно Вам верне ся. І ми би радили удати ся на клініку; раз дялятого, що там лічать зовсім безплатно, а відтак і дялятого, що будете мати такий догляд, якого дома не можете мати. Ветидати ся або бояти ся не маєте чого. Треба брати все на розум і пам'ятати, що хоррий лікар а або того, що учить ся на лікаря, не потребує ся ветидати. Вирочім то лиш першим огляданю могло би бути пайприкрийше; тогди дивіть ся в гору на стелю або замкніть очі але відповідайте на питаія сміло. Операції, здаєсь, не треба буде ніякої, а як би — то хитра лиш якась маленька навіть може й без болю, просто лиш направленє. Вирочім на клініці не зроблять нічого без Ваної волі. Ми би ще радили піти перед тим до дра Сельського ул. Академічна ч. 8 і порадити ся его, що він скаже; чи можна би лічити ся дома, чи ліпше на клініці і чи треба буде операції. Але ті питаія поставте ему аж тогди, коли він Вас докладно огляне і скаже сам що єсть і що робити. — **Роман:** Яка причина болю крижний, чи радше понизше годі знати, тим більше, що біль був вже перед тим. Треба порадити ся лікаря, бо могоби бути, що від збільшеня утроби (з польєка „матині“). Інші ознаки можуть вказувати на стан поважний, бо правильність не конче мусить зараз зовсім устати, лиш показує ся в перших місяцях значно слабше. Наконєць може показуванє ся крові в спіліці з болом в крижах бути й ознакою якоїсь хороби, грозячого поронєня. На всякий случай треба зарадити ся лікаря, особливо ще коли би показувало ся якесь рване в боках і дрож. — **І. М. в Горж.:** Невитягнений. — (Дальші відповіди пізнійше).

(Просимо прислати питаія лиш на імя редактора Кирила Бахнікевича, а не прислати ані марок, ані карт кореспонденційних до відповіди).

Надіслане.

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний
у Львові

приймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши
Вкладки на Касові Асигнати
4-процентові, платні в 30 днів по виповідженю
4½-процентові, платні в 60 днів по виповідженю
як також

Вкладки на рахунок біжучий
для котрих на жаданє видає
Книжочки чекові.

Львів, дня 30 вересня 1899.

— **Правдивий, чистий мід** єсть не лиш великим присмаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дїтїй, розуміє ся, укжваний в міру і відповідно. Але вистерігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш мішаниною сиропу з маленькою частию меду. Такий фальшований мід пізнати легко по его смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєть его зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тісто і не цукроватий так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Коріневича, ем. учителя в Іванчанах, а дістане у него мід десеровий і кураційний 5 кильо по 6 К. 60 с. франко. До кождога замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цісельського під заголовком: *Własności odżywiawcze i lecznicze miodu.*

уважність тобї дорогу, то велика ріжниця. А ти не умієш писати етишків, що?

— Ледви чи удав би щось путнього — сказав Езра і засміяв ся.

— То шкода. Мені здає ся, що етишками можна у жєнщин багато відіяти. Ти би міг казати комуєсь уложити собі якуєсь поезійку, а її сказати, що то ти написав. Або можеш на-научити ся якихєсь етишків на пам'ять і при нагоді її виголосити.

— То я би міг зробити. Але піду насамперед і куплю для єї песника нашійняк. Вчєра она через цілий час, коли я розмаляв з нею так ним бавила ся, що я переконаний, що она й подовини з того не чула, що я говорив. Мене аж пальці свербіли вхопити его і викинути через вікно.

— Не забувай ся, сипоньку, не забувай ся! — сказав на то купець. — Один однісенський фальшивий крок може все пощувати.

— Не жури ся — сказав Езра повен довіря до себе і пішов купувати напійняк для ца. В тим самім склепі купив він також і гарашник на ца, котрий замкнув в своїй шафі, щоби его при нагоді ужити.

Через цілий той час Кеті й не перечувала тих плянів та намірів, які придумували єї ошїкун і его син. Она знала Езру тільки літ і зазнавала від него тільки явного браку чємности, що її навіть і на гадку не приходило, щоби він міг сватати ся до неї. Она рада була із зміни в его поведєню і гадала, що то наслідки его більшого досвєду, якого він набрав ся в єввіті, але все-таки дивувала ся, як би то могло стати ся, щоби він за так короткий час свого побуту в Капланді так багато змінив ся.

В домі, де не зазнавала ніякої радости, було то все-таки приятно мати якогось чоловіка, котрий би був прихильний для неї. Була дяля того аж занадто скоро додати смілости его

поступовалу і дякувати ему солодєним усьміхом та вимовними очима за то, що її видавало ся лиш безкористовною дружбою.

Але по якімєсь часі надекакуваня Езри стало так явне, що годі її вже було ще довше не розуміти того. Не лиш що він занєдбував свою звичайну роботу і від рано до вечера крутив ся коло неї, але ще й говорив її незручні компліменти та старав ся також і в инший спосіб показувати їй свою прихильність. Скоро Кеті то змїркувала, стало то їй дуже дивно і она зараз змінила своє поступованє, обмежала ся лиш на саму формальність і держала ся віддалік. Езра не дав ся тим відстрашити, лиш ще більше завертав до неї очима та говорив їй красні слова. Тогди зачала Кеті замикати ся в своїй комнаті і показувала ся майже лиш тогди, коли й тамтої другий з Сіті був дома. Постановила собі була не дати навіть можности незрозуміти свого чувства.

Джон Джірдьєстон уважав дуже добре і з великим інтересом на ті малі перецажки. Коли же Кеті аж так зачала робити, що цілими днями не виходила із своєї комнати, змїркував він, що пора, щоби він сам вмїшав ся.

— Треба, щоби ти частійше виходила на прохід, на єввіжий воздух — сказав він до неї одного дня по свіданю, коли були самі — бо янакше помарнєє твоє личко і не буде таке рум'яне.

— Мені то байдуже, чи буде, чи не буде — відповіла на то его вихованка рівнодушно.

— Тобі то байдуже, але комуєсь иншому пі — заримітив старий купець. — Мені здає ся, що Езрі серце би цукло.

(Дальше буде.)

За редакцію відповідає: Адам Креховацький

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДМІЄРА у Львові  при ул. Краківській ч. 9  продає вино шампанське Йосифа Терлей і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

Тягнене
- - - невідклично
21-го марта 1901


Головна виграна
60.000 Кор.
вартости, готівкою
по відтягненню 20%

Льоси
в користь інвалідів
по 1 короні

порувають:
М. Йонац, Віктор Хаес і
Сн-а, Кіц і Штоф, М. Клар-
фельд, М. Файгенбаум, Со-
каль і Ляйен, Самуелі і
Ландав, Авг. Шеленберг.

Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

О Г О Л О Ш Е Н Н Я

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК

ВИГОТОВЛЮЄ золоченя престолів і іконостасів по
церквах, як також відновлює старі рами і виго-
товлює всі в обсях золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, нове.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по
3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.